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DIMANCHES 10 ET 17 NOVEMBRE 2024 
SAINT-CLOUD



Renseignements 
au +33 (0)1 46 02 20 15 

contact@lefloch-drouot.fr

Ventes aux enchères publiques 

Dimanche 10 novembre 2024 à 14h30
Spiritueux, Champagne & Grands vins

Exposition publique
Dimanche 10 novembre de 11h à midi

Dimanche 17 novembre 2024 à 14h30
Arts de la table & Orfèvrerie

Expositions publiques
Vendredi 15 et samedi 16 novembre de 11h à 18h 

Hôtel des Ventes de Saint-Cloud
1 ter, boulevard de la République

92210 Saint-Cloud

Expert en spiritueux, Champagne et vins : Monsieur Aymeric de Clouet - aymeric@de-clouet.com

Frais en sus des enchères : 27% TTC

Laissez un ordre d’achat, une demande de téléphone,  
ou enchérissez en direct sur : 
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Photographies : Laëtitia Striffling et Clément Le Penven - herautstudio.com
Conception et impression :  01 34 53 62 69

Tous les lots sont visibles sur le site www.lefloch-drouot.fr



Spiritueux, Champagne & Grands vins



Aymeric de Clouet est expert en vins et spiritueux depuis 2004, membre de la Compagnie des Experts en Objets 
d’Art et Objets de Collection et expert près de la Cour d’Appel de Paris depuis 2011. 

Abréviations utilisées

ÉTIQUETTE

els	 :	étiquette légèrement sale 
es	 :	étiquette sale 
ets	:	étiquette très sale 
ela	:	étiquette légèrement abîmée 
ea	 :	étiquette abîmée 
eta	:	étiquette très abîmée 
elt	 :	étiquette légèrement tachée 
et	 :	étiquette tachée 
ett	:	étiquette très tachée

NIVEAU

J	 :	� Juste. Base du col pour les Bordeaux,  
assez bon remplissage pour les autres.

TLB	:	Très légèrement bas
LB	 :	Légèrement bas
MB	 :	Moyennement bas
B	 :	Bas
V	 :	Vidange
GV	 : Grande vidange
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1.
1 litre BRISTOL CREAM SHERRY « Full pale », Harvey's.
20 / 30 €

2.
1 bouteille CHARTREUSE «  liqueur du 9e centenaire  » 
(ancienne étiquette).
300 / 350 €

3.
1 demi-litre ARMAGNAC Laubade 1969 caisse bois.
120 / 150 €

4.
1 litre ARMAGNAC Dupeyron « Napoléon » (LB).
30 / 40 €

5.
1 magnum ARMAGNAC L.B.D. 20 ans (MB).
40 / 50 €

6.
1 magnum ARMAGNAC « Hors d'Âge », Ducastaing (LB).
60 / 70 €

Spiritueux

7.
1 bouteille BAS-ARMAGNAC Château de Laubade XO.
20 / 30 €

8.
1 bouteille BAS-ARMAGNAC Château de Sandemagnan.
20 / 30 €

9.
1 pot COGNAC « Grande Champagne », Denis-Mounié 1893 
(B, bouchon chevillé, environ 2,5 l.).
1 500 / 2 000 €

2

9
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10.
1 bouteille COGNAC «  Richard Hennessy  », 
Hennessy (coffret laqué noir).
2 300 / 2 600 €

11.
1 magnum COGNAC « Paradis », Hennessy (coffret).
900 / 1 000 €
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12.
1 mignonette COGNAC Rémy-Martin (flacon à moitié vide, 
ancêtre du Louis XIII, cette cuvée a été servie en 1957 aux 
banquets de la reine Elisabeth II).
80 / 100 €

13.
1 bouteille COGNAC «  Fine Champagne  », Rémy-Martin 
VSOP (MB, en étui).
20 / 30 €

14.
1 bouteille COGNAC « Fine Champagne », Rémy-Martin XO.
70 / 80 €

15.
1 bouteille COGNAC «  Fine Champagne  », Rémy-Martin 
« 1724-1924 » (en coffret bois, MB, impact sur la capsule cire).
100 / 150 €

16.
1 bouteille COGNAC « Grande Champagne », Rémy-Martin 
« Napoléon » (MB, version duty free en étui).
50 / 60 €

17.
1 bouteille COGNAC «  Fine Champagne  », G. Cosson 
« réserve familiale » caisse bois.
30 / 40 €

18.
1 flacon COGNAC Courvoisier « Napoléon » (US Quart soit 
94,5 cl).
50 / 60 €

19.
1 bouteille COGNAC « réserve de l'Aiglon », L. de Salignac 
« Napoléon » (es, elt).
50 / 60 €

20.
1 bouteille COGNAC « réserve de l'Aiglon », L. de Salignac 
« Napoléon » (en étui).
50 / 60 €

21.
4 bouteilles COGNAC « Grande Champagne », Jean Fillioux 
(Sélection Spéciale Cep d'or 3  ; en étui individuel, LB).
100 / 200 €

22.
1 bouteille SCOTCH WHISKY « Single Malt », Isle of Jura 10 ans.
30 / 40 €

23.
1 bouteille SCOTCH WHISKY «  Single Malt  », Knockando 
1988 (étui).
60 / 80 €

24.
1 bouteille SCOTCH WHISKY « Single Highland Malt », the 
Macallan 8 years.
1200 / 1500 €

25.
1 bouteille SCOTCH WHISKY « Single Highland Malt », ten 
years old (étui).
30 / 40 €

24
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26.
1 bouteille SCOTCH WHISKY «  Pure Highland Malt  », the 
Macallan 1937 (elt, niveau TLB, 70° proof, rare bouteille de 
75 cl, distilled by Macallan-Glenlivet, bottled at Gordon & 
Macphail, Elgin).
4 000 / 5 000 €

27.
4 bouteilles SPIRITUEUX (1 « la bouteille du couple » B&B LB, 1 
litre Rhum Bologne blanc, 1 demie de Liqueur de sapin Cousin-
Florentin en forme de tronc d'arbre, 1 demi-litre Goldwasser 
« der Lachs » eau de Dantzig avec des paillettes d'or).
40 / 60 €

28.
3 bouteilles DIVERS (Mirabelle du Luxembourg, Vieille Fine 
de la Marne, 1 Madame de Rayne Sauternes 2001).
30 / 45 €

29.
6 bouteilles LIQUEURS & VINS MUTÉS (1 Ratafia de 
Champagne Laurent-Perrier, 2 Pineau des Charentes Dhiersat 
blanc et rouge, 2 liqueurs de noix Louis Roque & Denoix, 1 litre 
Elixir di China Martini & Rossi à l'écorce de quinquina).
30 / 40 €

30.
2 bouteilles MALAGA (Diez, Corvera).
20 / 30 €

31.
3 bouteilles MAURY Mas Amiel 15 ans.
50 / 60 €

32.
1 bouteille PORTO « Tawny », Diez 30 ans (mise en 1973).
40 / 50 €

33.
1 bouteille PORTO Alto Corgo 1937 caisse bois.
120 / 140 €

34.
1 bouteille PORTO « ultra », Diez 1949 (ets, ela).
120 / 150 €

35.
4 bouteilles PORTO Greyhound (blanc foncé ou rouge pâle).
30 / 40 €

36.
4 bouteilles PORTO (Taylor's 20 years, Ferreira superior 
tawny & Quinta do Rodo, Calem blanc seco fino).
40 / 60 €

26
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37.
4 bouteilles ALSACE «  Clos des Capucins  », Domaine 
Weinbach 1997 (1 Riesling «  Schlossberg  », 1 «  cuvée Ste 
Catherine », 2 Pinot gris « V.T. », 1 ea).
60 / 80 €

38.
6 bouteilles ALSACE (3 Riesling Blanck, 1 de 1998 «  V.V.  » 
ett, 2 « Schlossberg » 1997, 3 Guy Wach, 1 Pinot gri 2009, 2 
Riesling « Kastelberg » 2001).
40 / 50 €

39.
2 bouteilles ARBOIS « vin jaune », J. Tissot 1999.
50 / 60 €

40.
4 bouteilles ARBOIS « tradition », Rolet 2003.
40 / 48 €

41.
3 bouteilles ARBOIS « tradition », Rolet 1998 (elt).
30 / 36 €

42.
6 bouteilles ARBOIS « vin jaune », H. Maire 1983 (1 évoluée).
120 / 150 €

43.
9 bouteilles ARBOIS « cuvée Victor Hugo », H. Maire 1995 
(blanc, es).
60 / 70 €

44.
2 bouteilles ARBOIS «  Domaine de Montfort  », H. Maire 
1993 (rouge, 1 capsule abimée).
15 / 20 €

45.
5 bouteilles ARBOIS « blanc printanier, cuvée Veuve Léon 
Maire », H. Maire 1993.
On joint 1 Rouge Ponceau du même (es).
40 / 50 €

46.
3 bouteilles CHÂTEAU-CHALON J. Richard 1978 (1 LB, 1 MB, 
1 B).
75 / 90 €

47.
11 bouteilles CÔTES DU JURA R. Delay 1990 (blanc, 5 TLB, 
3 LB, 1 MB).
70 / 110 €

48.
4 bouteilles CÔTES DU JURA (2 Delay 1989, 2 Henri Maire).
30 / 40 €

57

Vins divers

49.
4 bouteilles CÔTES DU JURA Delay (2 « cuvée Gustave » 
1982, 2 « Grande réserve » 1981).
30 / 40 €

50.
3 bouteilles ARBOIS « vin jaune », Fruitière Vinicole 1981 (elt, 
TLB).
60 / 90 €

51.
1 bouteille ARBOIS « vin jaune », Fruitière Vinicole 1962 (LB).
20 / 30 €

52.
6 bouteilles Rosé chatoyant ARBOIS Henri Maire Cuvée 
Veuve Léon Maire 1993 (ela).
20 / 30 €

53.
3 bouteilles Henri Maire : 1 Cotes du Jura DARGENTRÉ 
Rosé Radieux / 1 ARBOIS Corail tendre Les Anges 1992 / 1 
ARBOIS Cuvée anniversaire 1995.
20 / 30 €

54.
3 bouteilles COTEAUX CHAMPENOIS «  Saran  », Moët & 
Chandon.
On joint 2 « crémant demi-sec » de la même maison.
15 / 20 €

55.
5 bouteilles MENETOU-SALON JP Guilbert 1992.
25 / 30 €
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56.
6 bouteilles MENETOU-SALON JP Guilbert 1992.
30 / 40 €

57.
2 bouteilles SANCERRE «  Clos de la Néore  », E. Vatan 
2005 (ea, «  récoltées et mises en bouteille à l'ancienne 
méthode »).
300 / 400 €

58.
5 bouteilles TOURAINE «  sauvignon  », La Garrelière 1996 
(ancien domaine du duc de Richelieu, es, elt)
On joint 1 Haut-Lieu sec de 198 MB.
40 / 50 €

59.
1 bouteille SAVENNIÈRES « Clos de la Coulée de Serrant », 
N. Joly 1985 (TLB, tachée).
50 / 60 €

60.
3 bouteilles SAVENNIÈRES « Clos de la Coulée de Serrant », 
N. Joly 1988 (1 LB elt, 2 LB, 1 tachée).
90 / 120 €

61.
3 bouteilles SAVENNIÈRES « Clos de la Coulée de Serrant », 
N. Joly 1989 (elt, 1 TLB, 1 es).
120 / 150 €

62.
1 bouteille SAVENNIÈRES « Clos de la Coulée de Serrant », 
N. Joly 1990 (elt).
50 / 60 €

63.
2 bouteilles SAVENNIÈRES « Clos de la Coulée de Serrant », 
N. Joly 1992 (es, elt).
80 / 100 €

64.
4 bouteilles SAVENNIÈRES « Clos de la Coulée de Serrant », 
N. Joly 1994.
200 / 240 €

65.
2 bouteilles SAVENNIÈRES « Clos de la Coulée de Serrant », 
N. Joly 1995 (1 etlt).
120 / 140 €

66.
1 bouteille SAVENNIÈRES « Clos de la Coulée de Serrant », 
N. Joly 1995 (moelleux, tachée).
100 / 120 €

67.
1 bouteille SAVENNIÈRES « Clos de la Coulée de Serrant », 
N. Joly 1996 (TLB).
60 / 70 €

68.
3 bouteilles SAVENNIÈRES « Clos de la Coulée de Serrant », 
N. Joly 1997 (elt).
120 / 150 €

69.
1 bouteille SAVENNIÈRES « Clos de la Coulée de Serrant », 
N. Joly 1999 (ela, elt).
40 / 50 €

70.
6 bouteilles VOUVRAY « Le Haut-Lieu », Huet 1986 (ets, ela, 
1 TLB, 3 LB).
60 / 70 €

64
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75

71.
11 bouteilles MOULIN-A-VENT, G. Charvet 1990.
50 / 60 €

72.
4 bouteilles PINOT NOIR (1 Pommard Berthe Morey 1961 
B, 2 Dopff & Irion « Les Tonnelles » 2003, 1 Aloxe-Corton 
L. Latour 1989).
40 / 60 €

73.
5 bouteilles PINOT NOIR D'ALSACE, (3 Kuentz-Bas 1990, 
1 LB, 1 MB, 1 Rotgold 1994, 1 A. Lorentz 1989).
20 / 25 €

74.
3 bouteilles BAROLO Pio Cesare 1967 (2 TLB, 1 MB).
50 / 60 €

75.
1 bouteille BOLGHERI « Sassicaia », Tenuta Sassicaia 2007.
150 / 180 €

76.
2 bouteilles PRIORAT « Clos Fontà », Mas d'en Gil 1999.
50 / 60 €

77.
2 bouteilles RIOJA Marqués de Murrieta (1 « reserva » 1990, 
1 « coleccion 2100 » 1997).
30 / 40 €

78.
10 bouteilles CHIANTI et « Classico », (Frescobaldi, Antinori, 
Ricasoli, Fassati…).
70 / 80 €

79.
2 bouteilles VINS ITALIENS (1 Brunello 1994 Campogiovanni, 
1 Barbaresco 1989 Pio Cesare).
60 / 70 €

80.
5 bouteilles VINS ITALIENS (Barbaresco Moccagatta 1985, 
Barbera d'Alba 1989 Giacosa, Valpolicella Classico 1989 
Allegrini, Toscana 1990 Antinori).
80 / 100 €

81.
2 bouteilles TOKAJI Hetfurtos (15 puttonyos 2001, 6 
puttonyos 2000).
60 / 80 €

82.
2 bouteilles MALAGA (Diez, Corvera).
20 / 30 €

83.
3 bouteilles MAURY Mas Amiel 15 ans.
50 / 60 €

84.
4 bouteilles VINS DIVERS (Meursault Louis Max 1990, 
Pouilly-Vinzelles 1996 du même, Muscat de Rivesaltes 
Cazes 1998, Côtes-du-Rhône 1993).
60 / 80 €

85.
2 bouteilles VINS DIVERS (1 Macvin « réserve », 1 Jerez seco 
Pedro Domecq).
20 / 30 €

86.
Ensemble de deux bouteilles : 
- 1 bouteille CHÂTEAUNEUF DU PAPE Mas Saint-Louis 1995
- 1 bouteille Château PICAU BELLEVUE, St Emilion 1991 
20 / 30 €
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87.
2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaurenard 1978 (es).
70 / 80 €

88.
6 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET, Neyret-Gachet 1979 (ets, 
ett, 1 TLB, 3 LB, 2 MB).
360 / 420 €

89.
6 bouteilles GIGONDAS L'Oustau de Baumanière 1979 (ets, 1 LB).
40 / 50 €

90.
1 bouteille CÔTE-RÔTIE « La Mouline », Guigal 1984.
200 / 220 €

91.
4 bouteilles CROZES-HERMITAGE Cave de Tain 1991 (1 
millésime illisible présumé, 1 LB).
40 / 60 €

Vins des Côtes-du-Rhône

88

90

92.
3 bouteilles GIGONDAS « Le grand Montmirail », Brusset 1995.
20 / 30 €

93.
2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «  cuvée des 
générations Marie-Léoncie », La Gardine 1996 (blanc V.V.).
50 / 60 €

94.
2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE (1 Mont-Olivet 1997, 
1 Aujou 1953 es).
50 / 60 €

95.
8 bouteilles ERMITAGE « Les Dionnières », Ferraton 1998 (et).
160 / 200 €

96.
1 bouteille CÔTE-RÔTIE « La Landonne », JM Gerin 2005.
80 / 90 €
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97.
1 bouteille CHAMPAGNE « Belle Époque », Perrier-
Jouët 1979 (coffret).
80 / 100 €

98.
1 magnum CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët 
& Chandon 1995 (coffret très abîmé).
350 / 400 €

98

Vins de champagne
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99.
2 bouteilles CHAMPAGNE «  Comtes de Champagne  », 
Taittinger 1995 (1 coffret très abîmé).
180 / 200 €

100.
1 bouteille CHAMPAGNE «  Dom Pérignon  », Moët & 
Chandon 1995 (coffret).
150 / 200 €

101.
1 bouteille CHAMPAGNE « Dom Ruinart », Ruinart 1998.
100 / 120 €

102.
2 bouteilles CHAMPAGNE Comte A. de Dampierre 1998 (LB).
50 / 100 €

103.
2 bouteilles CHAMPAGNE «  brut millésimé  », L. Roederer 
1999 (étui individuel).
40 / 50 €

104.
1 bouteille CHAMPAGNE «  Dom Pérignon  », Moët & 
Chandon 1999.
100 / 120 €

105.
1 bouteille CHAMPAGNE « Louise », Pommery 1999 (coffret).
60 / 70 €

106.
1 bouteille CHAMPAGNE «  Dom Pérignon  », Moët & 
Chandon 2002.
140 / 160 €

107.
1 bouteille CHAMPAGNE «  Dom Pérignon  », Moët & 
Chandon 2002 (coffret abîmé).
140 / 160 €

108.
1 bouteille CHAMPAGNE «  Dom Pérignon  », Moët & 
Chandon 2003 (édition David Lynch avec coffret).
130 / 160 €

109.
1 bouteille CHAMPAGNE «  La Grande Dame  », Veuve 
Clicquot 2004 (coffret).
70 / 80 €

110.
1 bouteille CHAMPAGNE « grand vintage », Moët & Chandon 
2013.
40 / 50 €

111.
2 bouteilles CHAMPAGNE « 1er cru », R. Geoffroy.
40 / 60 €

112.
2 bouteilles CHAMPAGNE «  cuvée des actionnaires  », 
Taittinger (es, elt).
40 / 50 €

113.
2 bouteilles CHAMPAGNE (S. Carré & G. Fontal).
20 / 30 €

114.
3 bouteilles CHAMPAGNE rosé, (Henriot, Moët, Laurent-
Perrier).
80 / 90 €

115.
3 bouteilles CHAMPAGNE «  brut  », (Bollinger, Ruinart, 
Laurent-Perrier).
70 / 90 €

116.
1 magnum CHAMPAGNE « brut premier », L. Roederer (étui).
50 / 60 €

117.
1 bouteille CHAMPAGNE « Grand Siècle », Laurent-Perrier 
(coffret).
60 / 70 €

118.
1 bouteille CHAMPAGNE « Grand Siècle », Laurent-Perrier 
(coffret).
60 / 70 €

119.
1 bouteille CHAMPAGNE « Gtand Siècle », Laurent-Perrier 
(coffret abîmé).
60 / 70 €

120.
6 bouteilles CHAMPAGNE « cuvée éclat », JP Marniquet.
70 / 90 €

121.
6 bouteilles CHAMPAGNE « cuvée éclat », JP Marniquet.
70 / 90 €

122.
3 bouteilles CHAMPAGNE « extra dry », G. Pougeoise 
On joint 1 Pierre Mignon rosé.
50 / 60 €
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123.
3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Les Ruchottes », 
A. Ramonet 1978 (2 TLB).
210 / 240 €

124.
3 bouteilles MEURSAULT Château de Meursault 1984 (ets, 
2 ea, TLB).
50 / 60 €

125.
5 bouteilles MEURSAULT «  Charmes 1er cru  », J. Latour-
Labille 1985 (2 TLB, 2 LB).
150 / 180 €

126.
3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «  Les Folatières 1er 
cru », G. Meney 1986 (TLB).
120 / 140 €

127.
3 bouteilles CHABLIS «  Moutonne  », A. Bichot (1 de 1987 
MB, 1 de 1988 J, 1 de 1989 LB).
40 / 80 €

128.
2 bouteilles MEURSAULT « 1er cru », Château de Meursault 
1996 (elt, 1 ea).
70 / 80 €

129.
5 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «  Morgeot 1er 
cru  », Louis Max 1999 (elt, capsules tachées, 4 couleur 
évoluée).
75 / 100 €

130.
4 bouteilles MEURSAULT Domaine Bouchez-Crétal 2000 (es).
80 / 100 €

131.
2 bouteilles HAUTES-CÔTES DE BEAUNE A. Montchavet 
2000 (blanc).
15 / 20 €

132.
1 bouteille MEURSAULT « Perrières 1er cru », Bouchard P&F 
2001.
50 / 60 €

133.
1 magnum CHABLIS «  Clos Béru  », Château de Chablis 
2005.
40 / 50 €

134.
6 bouteilles MERCUREY GFA Les 8 reinettes 2022 (blanc)	
70 / 90 €

135.
6 bouteilles HAUTES-CÔTES DE BEAUNE Domaine Pansiot 
2022 (blanc).
50 / 60 €

136.
6 bouteilles HAUTES-CÔTES DE BEAUNE Domaine Pansiot 
2022 (blanc).
50 / 60 €

137.
6 bouteilles MERCUREY GFA Les 8 reinettes 2022 (blanc).
70 / 90 €

138.
4 bouteilles MEURSAULT Domaine Bouchez-Crétal (2 de 
1999, 2 de 2001).
On joint 1 Saint-Aubin « En Remilly » du château de Puligny 
1997.
100 / 120 €

Vins blancs de Bourgogne

123
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139.
2 bouteilles CORTON «  Clos des Vergennes  », A. Ligeret 
1973 (ets, TLB).
80 / 100 €

140.
6 bouteilles LATRICIÈRES-CHAMBERTIN, L. Trapet 1976 
(etlt, 2 TLB).
600 / 720 €

141.
4 bouteilles CHAMBERTIN L. Trapet 1976 (es, elt, TLB).
880 / 1 000 €

Vins rouges de Bourgogne

142.
3 bouteilles BOURGOGNE (Pommard 1972 MB, Pommard 
1977 LB, Nuits Clos des Grandes Vignes Ligeret 1978, MB).
50 / 70 €

143.
6 bouteilles ROMANÉE SAINT-VIVANT, Cathiard-Molinier 
1978 (1 LB, 1 elt).
1 800 / 2 100 €

140

143

141
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144.
2 bouteilles RICHEBOURG, Domaine Gros F&S 1978 (elt, 
MB).
600 / 700 €

145.
2 bouteilles BOURGOGNE (Vosne-Romanée 1978 Gros F&S 
LB, elt, Chapelle-Chambertin 1972 L. Trapet TLB, elt).
110 / 130 €

146.
4 bouteilles RICHEBOURG, Domaine Gros F&S 1979 (3 TLB, 
elt, 1 ela, 1 LB elt).
1 320 / 1 440 €

147.
1 bouteille ROMANÉE-CONTI, 1980 (B, capsule abîmée).
3 000 / 5 000 €

148.
2 bouteilles CHAMBERTIN A. Ligeret 1980 (es).
240 / 260 €

147

144 146
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149

150

149.
6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «  Aux Reignots 1er cru  », 
Comte Liger-Belair 1985 (mise Bouchard, 5 TLB) caisse bois	
1 500 / 2 500 €

150.
1 bouteille ROMANÉE-CONTI, 1987 (ett, MB).
3 000 / 5 000 €
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151.
2 bouteilles BOURGOGNE Divers (et, ea  ;  1 Chassagne-
Montrachet «  Les Trois Morillons  » 1989  ;  1 Aloxe-Corton 
Poulet P&F 1959 présumé).
20 / 30 €

152.
4 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «  Les Charmes 1er 
cru », Louis Max 1989 (tachées).
100 / 120 €

153.
3 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN «  Les Champeaux 1er 
cru », JP Guyard 1989 (elt, 1 TLB, 2 LB).
80 / 120 €

154.
5 bouteilles MOULIN-A-VENT, G. Charvet 1990 (3 LB, 1 MB).
30 / 40 €

155.
4 bouteilles CHOREY-LÈS-BEAUNE Maillard 1992 (ets, 1 SM).
30 / 40 €

156.
6 bouteilles CORTON Renardes, Dom. Marius Delarche 1991 
(es, ett, ela ; capsules tachées ; 3 TLB).
150 / 250 €

157.
6 bouteilles BOURGOGNE J. Cognard (4 de 1995, 2 de 1996).
30 / 40 €

158.
5 bouteilles POMMARD A. Montchovet 1996.
80 / 100 €

159.
5 bouteilles POMMARD A. Montchovet 1996.
80 / 100 €

160.
6 bouteilles CORTON «  Docteur Peste  », Hospices de 
Beaune 1996.
360 / 420 €

161.
3 bouteilles CORTON Louis Max 1997 (es, elt).
100 / 120 €

162.
1 bouteille CHAMBERTIN « Clos de Bèze », Bart 2001.
140 / 160 €

163.
1 bouteille RUCHOTTES-CHAMBERTIN, H. Magnien 2001 (els).
70 / 80 €

164.
6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN « Champonnet 1er cru », 
Faiveley 2005 caisse bois.
210 / 240 €

165.
6 bouteilles MERCUREY «  Les Monthelons  », Château de 
Chamilly 2022.
70 / 90 €

166.
6 bouteilles MERCUREY «  Les Monthelons  », Château de 
Chamilly 2022.
70 / 90 €

167.
6 bouteilles HAUTES-CÔTES DE BEAUNE GFA de St-Aubin 
2022.
50 / 60 €

168.
6 bouteilles HAUTES-CÔTES DE BEAUNE GFA de St-Aubin 
2022.
50 / 60 €

169.
6 bouteilles MERCUREY «  Les Monthelons  », Château de 
Chamilly 2022.
70 / 90 €

170.
6 bouteilles MERCUREY «  Les Monthelons  », Château de 
Chamilly 2022.
70 / 90 €

171.
2 bouteilles BOURGOGNE (ets, 1 Pommard « Chanlin » M. 
Pont sans millésime TLB, 1 Morgon 1974 « Clos des Chênes » 
Morin TLB).
20 / 30 €

172.
6 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (Nuits Jafflin 1973, 
Savigny Hospices de Dijon 1987, Beaune Grèves « Vigne de 
l'Enfant Jésus » 1999, Aloxe « Clos des Maréchaudes » 1997, 
Corton Bressandes A. Guyon 1992, ett, Chambertin « Clos 
de Bèze » 1980 Château de Chablis ets).
150 / 180 €

173.
3 bouteilles BOURGOGNE rouge, (1 Savigny 1982 Camp-
Atthalin, 1 Volnay «  Clos du Verseuil  » 1976 Clerget, 
1  Meursault « Clos de la Baronne » 1971).
50 / 60 €

174.
10 bouteilles BOURGOGNE (dont Volnay, Chambolle, Beaune…).
150 / 200 €
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175.
1 bouteille Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1947 (ela, MB).
80 / 100 €

176.
3 bouteilles Château RABAUD-PROMIS, 1er cru Sauternes 
1959 (ets, 1 J, 1 TLB).
80 / 90 €

177.
2 bouteilles Château SIGALAS-RABAUD, 1er cru Sauternes 
1961 (1 J).
60 / 70 €

178.
2 bouteille Château RABAUD-PROMIS, 1er cru Sauternes 
1962 (ett, 1 J).
40 / 50 €

179.
3 bouteilles Château RABAUD-PROMIS, 1er cru Sauternes 
(es, 1 de 1966, 1 de 1967 TLB, 1 de 1981).
50 / 60 €

180.
1 bouteille Château d'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 
1969 (etlt, TLB).
150 / 200 €

181.
2 bouteilles Château SIGALAS-RABAUD, 1er cru Sauternes 
1970 (es).
50 / 60 €

182.
1 bouteille Château d'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 
1979 (J).
180 / 200 €

183.
5 bouteilles Château RABAUD-PROMIS, 1er cru Sauternes 
1982 (es).
100 / 130 €

184.
3 bouteilles Château CAMERON, Sauternes 1982 (ets).
20 / 30 €

185.
5 bouteilles LIQUOREUX (Barsac 1982, 2 Suau Barsac 1982 1 
J 1 MB, 1 Baron de la Ligne Sauternes 1983, 1 Mme de Rayne 
Sauternes 2001).
50 / 80 €

186.
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 
1983 (blanc, etlt, J).
180 / 200 €

187.
1 magnum Château RIEUSSEC, 1er cru Sauternes 1987.
50 / 60 €

188.
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 
1992 (blanc)	 250 / 300 €

189.
7 bouteilles Château FIEUZAL, Pessac-Léognan 1997 (4 elt, 
3 et, J, 4 blancs et 3 rouges).
100 / 140 €

182

Vins blancs de Bordeaux
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196.
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1968 (es, elt, TLB).
220 / 250 €

197.
4 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 1969 (es, 2 J, 1 TLB).
60 / 80 €

198.
1 bouteille Château PALMER, 3e cru Margaux 1969 (es, MB).
60 / 70 €

199.
4 bouteilles Château MARQUIS DE TERME, 4e cru Margaux 
1970 (elt, B).
60 / 80 €

200.
4 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 
1970 (tachées, 2 LB, 1 MB, 1 B).
400 / 480 €

201.
1 bouteille Château LÉOVILLE-LAS-CASES, 2e cru Saint-
Julien 1970 (tachée, LB).
50 / 60 €

Vins rouges de Bordeaux

190.
2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
1939 (ela, B, 1 capsule abîmée, bouchons légèrement rétractés).
160 / 240 €

191.
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1951 (elt, LB/MB).
300 / 350 €

192.
2 bouteilles Château TROPLONG-MONDOT, 1er Grand Cru 
St-Émilion 1959 (et, TLB, mise H. Grafé Lecocq & fils).
180 / 250 €

193.
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1955 (eta, GV).
150 / 200 €

194.
2 bouteilles Château CALON-SÉGUR, 3e cru Saint-Estèphe 
1964 (ets, B/V).
40 / 50 €

195.
2 bouteilles Château TALBOT, 4e cru Saint-Julien (1 de 1967 
ets LB, 1 de 1991).
70 / 80 €

196

200
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202.
6 bouteilles Château CITRAN, Haut-Médoc 1970 (es, 1 J, 4 
TLB, 1 MB).
60 / 70 €

203.
6 bouteilles Château PAPE-CLÉMENT, Perrier-Jouët 1970 
(es, 2 J, 1 TLB, 2 LB, 1 MB).
210 / 240 €

204.
3 bouteilles Château FONBADET, Pauillac 1970 (ets, 2 LB, 1 MB).
50 / 60 €

205.
2 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1970 (elt, 
fanées, LB/MB, 1 présumée).
240 / 280 €

206.
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
1970 (et, TLB).
150 / 180 €

207.
6 bouteilles CRUS DU HAUT MÉDOC (2 Fonbadet Pauillac 
1970, 1 LB, 1 MB  ;  2 Brane-Cantenac 1970 B & 1966 MB, 1 
Talbot 1967 LB, 1 du Glana 1986).
120 / 150 €

208.
3 bouteilles Château DASSAULT, Grand Cru St-Émilion (elt, 
1 de 1970 LB/MB, 2 de 1971, 1 LB, 1 MB).
45 / 60 €

209.
2 bouteilles Château FIGEAC, 1er Grand Cru St-Émilion 1971 
(tachées, 1 LB, 1 MB/B).
100 / 120 €

210.
2 bouteilles Château GRAND-PUY-LACOSTE, 5e cru 
Pauillac 1971 (eta, 1 TLB, 1 B).
60 / 70 €

211.
6 bouteilles BORDEAUX (2 La Tour de Mons 1986, ett, 1 J, 
1 TLB, 2 Rauzan-Gassies 1971, es, 1 TLB, 1 Petit Faurie de 
Soutard 1964 LB, 1 Haut Larose 1962).
110 / 190 €

212.
6 bouteilles Château LATOUR-RAUZAN, Saint-Julien 1973 
(es, 3 J).
60 / 70 €

213.
4 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2e cru Saint-Julien 
(ets, 2 de 1973, 1 B, 2 de 1974, 1 LB, 1 MB).
140 / 160 €

214.
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1974 (ett, ela).
150 / 180 €
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215.
3 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1974 (ets, 
fanées, 2 J, 1 TLB).
360 / 450 €

216.
2 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1974 (es, 
elt, 1 MB, 1 B).
200 / 240 €

217.
3 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4e cru Saint-
Julien 1974 (elt, 1 J, 1 TLB).
60 / 80 €

215

219

218.
1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1974 (fanée, 
et, B).
80 / 100 €

219.
4 bouteilles Château AUSONE, 1er Grand Cru St-Émilion 
1975 (tachées, 2 TLB, 2 LB).
720 / 800 €
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220.
12 bouteilles Château ANGÉLUS, 1er Grand Cru St-Émilion 
1975 (1 TLB, 2 LB, 3 MB, 6 B) caisse bois.
960 / 1 200 €

221.
4 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 1975 (ets, 2 J, 1 de 
1986).
60 / 80 €

222.
2 bouteilles Château MALESCOT-ST-EXUPÉRY, 3e cru 
Margaux 1975 (ett, 1 MB, 1 MB/B).
50 / 80 €

223.
1 magnum Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1975 
(reconditionné).
350 / 400 €

224.
10 bouteilles Château LASCOMBES, 2e cru Margaux 1975 
(ets, 2 TLB, 1 B).
350 / 400 €

225.
5 bouteilles SAINT-ÉMILION (2 Croque-Michotte 1986 ett, 
ea, 2 Ripeau 1976 & 1983, 1 Grand Barrail Lamarzelle Figeac 
1976).
75 / 100 €

226.
2 bouteilles Château PICHON-COMTESSE, 2e cru Pauillac 
1976 (etlt, LB).
80 / 100 €

220

227.
6 bouteilles Château MONTROSE, 2e cru Saint-Estèphe 
1976 (elt, 2 J, 2 TLB).
240 / 300 €

228.
9 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2e cru Margaux 
1976 (es, 3 TLB, 3 LB, 1 MB, 2 B) caisse bois.
270 / 320 €

229.
7 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4e cru Saint-Julien 
1976 (6 TLB, 1 B, 1 MB) caisse bois.
280 / 320 €

230.
1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
1977 (es, J).
200 / 220 €

231.
3 bouteilles SAINT-ESTÈPHE (1 Cos d'Estournel 1978 MB, 2 
Montrose 1976, elt, 1 LB, 1 B).
105 / 120 €

232.
6 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2e cru Saint-
Estèphe 1978 (elt, 1 J, 1 TLB, 3 LB, 1 MB).
240 / 300 €

233.
4 bouteilles Château PICHON BARON, 2e cru Pauillac 1978 
(2 TLB, 1 MB).
140 / 160 €

234.
3 bouteilles Château FIGEAC, 1er Grand Cru St-Émilion 1978 
(elt, 2 J/TLB).
300 / 360 €

235.
1 bouteille Château DUHART-MILON-ROTHSCHILD, 4e cru 
Pauillac 1978 (es, TLB).
30 / 40 €

236.
1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
1981.
280 / 320 €

237.
1 bouteille PETRUS, Pomerol 1981 (elt, fanée).
1 000 / 1 200 €

238.
5 bouteilles Château CALON-SÉGUR, 3e cru Saint-Estèphe 
1981 (es, elt, 1 TLB, 2 LB, 1 MB, 1 B).
175 / 200 €

239.
4 bouteilles Château BOUSCAUT, Pessac-Léognan 1981 
(ets, sauf 1 de 1970 LB).
50 / 60 €
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240.
2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
1981 (ets, etla).
520 / 600 €

241.
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 
1981 (elt).
140 / 160 €

242.
3 bouteilles GRAVES (Pape-Clément 1970 MB, La Tour 
Léognan 1986 MB, Martignac 1982)
On joint 2 Citran 1970 MB.
60 70 €

243.
5 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2e cru Saint-
Julien 1982.
600 / 700 €

244.
1 bouteille Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Émilion 1982 (B).
60 / 80 €

245.
10 bouteilles SAINT-ÉMILION (2 Lamarzelle-Figeac 1976 & 
1989, Beauséjour 1958 B, Ripeau 1982, etc).
100 / 120 €

246.
8 bouteilles Château MARTIGNAC, Graves 1982 (ets, 1 MB).
40 / 50 €

247.
5 bouteilles Château LANESSAN, Haut-Médoc 1982 (es, 
3 J, 1 TLB).
75 / 90 €

248.
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-
Émilion 1983 (elt, TLB).
180 / 200 €

249.
1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1983 (es, 
MB).
150 / 200 €

250.
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
1985 (elt, TLB).
150 / 180 €

251.
4 bouteilles Château CALON-SÉGUR, 3e cru Saint-Estèphe 
1985 (ett, J).
160 / 180 €

252.
6 bouteilles Château BARREYRES, Haut-Médoc 1985 (ets).
40 / 50 €

253.
1 bouteille Château LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac 1985 (TLB).
110 / 130 €

254.
1 bouteille Château CANON, 1er Grand Cru St-Émilion 1986 
(tachée).
50 / 60 €

237 240 243
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255.
6 bouteilles Château BARREYRES, Haut-Médoc 1986 (ets, 
sauf 1 de 1985 TLB).
40 / 50 €

256.
2 bouteilles Château GISCOURS, 3e cru Margaux 1986 (elt, 
J).
70 / 80 €

257.
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-
Émilion 1986 (elt).
220 / 250 €

258.
1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1986 (ela 
fanée).
200 / 300 €

259.
2 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1986 (ela 
fanées, 1 J).
400 / 600 €

260.
2 bouteilles Château CALON-SÉGUR, 3e cru Saint-Estèphe 
1986 (es).
80 / 100 €

261.
1 bouteille Château L'ÉVANGILE, Pomerol 1986 (1996).
70 / 80 €

262.
2 bouteilles Château MONDOTTE-BELLISLE, St-Émilion 
1986.
20 / 30 €

263.
6 bouteilles PESSAC-LÉOGNAN (ets, Tour Léognan 1986, 
2 LB, 1 MB, Pape Clément 1983, Larrivet-Haut-Brion 1986).
90 / 120 €

264.
6 bouteilles HAUT-MÉDOC (Tour du Moulin 1990 TLB, Bel 
Orme Tronquoy Lalande 1985, Fonréaud 1987).
50 / 60 €

265.
1 bouteille Château ANGELUS, 1er Grand Cru St-Émilion 1987 
(J).
150 / 180 €

266.
1 magnum Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
1987 (bouchon sortant, capsule légèrement déchirée, ett).
250 / 300 €

267.
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 
1987 (ela).
140 / 160 €

268.
1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1987.
150 / 180 €

269.
2 magnums BORDEAUX (1 Château Le Zara 1989, 1 La 
Demoiselle de sociando-Mallet 1987 es, LB).
20 / 30 €

270.
3 bouteilles Château CLERC-MILON, 5e cru Pauillac 1988 
(elt, 3 TLB).
90 / 110 €

271.
2 bouteilles Château MONTROSE, 2e cru Saint-Estèphe 
1988 (elt).
80 / 100 €

272.
9 bouteilles Château HAUT CALENS, Graves 1988 (3 TLB).
50 / 60 €

259
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273.
1 bouteille PETRUS, Pomerol 1989 (etlt).
2 200 / 2 500 €

274.
5 bouteilles Château RABAT, St-Émilion 1989.
30 / 40 €

275.
2 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 
1989 (es, J).
40 / 50 €

276.
12 bouteilles HAUT-MÉDOC (Arcins 83, Barreyres 90, 
Bernones 89, Lanessan 86…).
80 / 100 €

277.
1 bouteille PETRUS, Pomerol 1990 (etlt).
2 500 / 2 800 €

278.
1 bouteille Château LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac 1990 
(ett, TLB).
120 / 140 €

279.
2 bouteilles Château MONBOUSQUET, St-Émilion 1990 
(elt).
50 / 60 €

280.
2 bouteilles Château LES TUILERIES, Médoc 1990 (coffret 
en bois en forme de livre).
20 / 30 €

281.
1 bouteille Château LA GAFFELIÈRE, 1er Grand Cru St-
Émilion 1990.
60 / 70 €

282.
10 bouteilles MARGAUX (ets, Issan 1991, du Tertre 1975 TLB, 
Tayac 83…).
150 / 200 €

283.
3 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe (1 de 
1986 & 2 de 1991).
60 / 80 €

284.
5 bouteilles CRUS CLASSÉS (ets, Carbonnieux 1996, 
Duhart-Milon 1991, Haut-Bages Libéral 1990, Cantenac-
Brown 1994, La Lagune 1975 LB).
125 / 150 €

285.
2 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1992 
(es, elt, 1 TLB).
60 / 80 €

286.
5 bouteilles Château PICHON BARON, 2e cru Pauillac 1992 
(etlt).
200 / 250 €

287.
3 bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE, Saint-Julien 1992 
(ets, 2 LB).
40 / 50 €

288.
3 bouteilles Château TROTANOY, Pomerol 1992 (es, J).
150 / 180 €

289.
6 bouteilles BORDEAUX DIVERS (1 Château St-Pey 1977 ets, 
2 Haut-Ferrand 1981 1 TLB, 2 Château Destieux-Berger 1993, 
1 Château Bouscaut 2004).
60 / 70 €

273 277
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290.
6 bouteilles ROC DE LUSSAC, Lussac-St-Émilion 1993.
30 / 40 €

291.
3 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4e cru Saint-
Julien 1993 (ela).
60 / 80 €

292.
2 bouteilles SAINT-ESTÈPHE (Montrose 1993 elt, 1 Calon-
Ségur 1975 MB capsule abîmée ).
60 / 70 €

293.
2 bouteilles Château GISCOURS, 3e cru Margaux 1993 (elt).
60 / 70 €

294.
11 bouteilles BORDEAUX (dont Citran 94, Reignac 2003 & 
2004, Dame de Montrose 96, Connétable 92...).
80 / 90 €

295.
6 bouteilles Château PUY-BLANQUET, St-Émilion (1 de 1979 
TLB, 1 de 1986 J, 2 de 1994, 2 de 1995).
40 / 50 €

296.
3 bouteilles Château MARQUIS D'ALESME BECKER, 3e cru 
Margaux 1995 (ets, 2 MB).
60 / 80 €

297.
2 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2e cru Margaux 
1995 (es).
50 / 60 €

298.
6 bouteilles SAINT-ÉMILION (dont Larcis-Ducasse 1995).
50 / 60 €

299.
3 bouteilles Château POTENSAC, Médoc 1996 (ela).
50 / 60 €

300.
2 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2e cru Saint-Julien 
1996.
100 / 120 €

301.
6 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, 
Margaux 1996 caisse bois.
480 / 540 €

302.
6 bouteilles Château BRUN LABRIE, Bordeaux 1997 caisse 
bois.
10 / 20 €

303.
5 bouteilles Château L'ÉVANGILE ; Pomerol 1997 (es).
350 / 400 €

304.
12 bouteilles Château COS LABORY, 5ème cru Saint-
Estèphe 1998 caisse bois.
200 / 300 €

305.
10 bouteilles Château CHEVROL-BEL-AIR, Lalande-de-
Pomerol 1998 (ets).
50 / 60 €

306.
12 bouteilles Château CANTEMERLE, 5ème cru Haut-
Médoc 1998 caisse bois.
250 / 300 €

307.
4 bouteilles Château ROLLAN DE BY, Médoc 1999.
30 / 40 €

308.
3 bouteilles Château PRIEURÉ-LICHINE, 4e cru Margaux 
1999 (elt).
60 / 80 €

303
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309.
2 bouteilles Château MONBOUSQUET, St-Émilion 1999 
(etla, elt).
40 / 50 €

310.
12 bouteilles Château CAMENSAC, 5ème cru Haut-Médoc 
2000 caisse bois.
200 / 300 €

311.
4 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 
2001 (es).
80 / 100 €

312.
1 bouteille PETRUS, Pomerol 2003.
1 500 / 2 000 €

313.
9 bouteilles Château VILLEMAURINE, Grand Cru, St-
Émilion 2003 (elt) caisse bois.
100 / 140 €

314.
2 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, 
2005 (elt).
140 / 160 €

315.
1 magnum Château LA FLEUR MORANGE, St-Émilion 2005 
caisse bois.
100 / 120 €

316.
6 bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE, Saint-Julien 2005 
caisse bois.
90 / 120 €

317.
6 bouteilles Château COS-LABORY, 5e cru Saint-Estèphe 
2005 caisse bois.
150 / 180 €

318.
6 bouteilles Château FOURCAS-DUPRÉ, Listrac 2005 
caisse bois.
60 / 90 €

319.
6 bouteilles Château CANON ST MICHEL, Canon-Fronsac 
2005 caisse bois.
30 / 50 €

320.
6 bouteilles Château CAMBON LA PELOUSE, Haut-Médoc 
2007 caisse bois.
50 / 60 €

321.
6 bouteilles LACOSTE-BORIE, Pauillac 2009 caisse bois.
90 / 120 €

322.
6 bouteilles Château GRAND CORBIN-DESPAGNE, Grand 
Cru St-Émilion 2009 caisse bois.
120 / 150 €

323.
6 bouteilles Château LABÉGORCE, Margaux 2009 caisse 
bois.
90 / 120 €

324.
6 bouteilles Château FONBADET, Pauillac 2010 caisse bois.
120 / 150 €

312



30

325.
1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
2014 (caisse bois cerclée).
300 / 350 €

326.
2 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2e cru Margaux 
(ets, 1966 MB, 1976 TLB).
60 / 70 €

327.
8 bouteilles SAINT-ESTÈPHE (Laffitte-Carcasset 1982, La 
Commanderie 92…).
60 / 70 €

328.
2 bouteilles Château GRAND-PUY-LACOSTE, 5e cru 
Pauillac (1 LB, 1 MB).
60 / 80 €

329.
4 bouteilles RIVE GAUCHE (1 Brane-Cantenac 1970 B, 1 
Branaire-Ducru 1985 TLB, elt, 1 Pontet-Canet 1985 LB, 1 
Château Les Landes de Cach 1996).
60 / 80 €

330.
5 bouteilles RIVE DROITE (1 Mazeyres 1976 J, 1 La 
Conseillante 1971 TLB, 1 Canon 1976 elt, 1 Ferrand St-Émilion 
1975 MB, 1 Clos St-Martin 1970 B).
100 / 130 €

331.
5 bouteilles SECONDS VINS DE CRUS CLASSÉS (2 La 
Dame de Malescot 1995, ea, 2 Les Hauts de Pontet 1992 ela, 
1 Les hauts du Tertre 2000).
60 / 70 €

332.
3 bouteilles MARGAUX CLASSÉS (1 Lascombes 1986 elt 
TLB, 1 Brane-Cantenac 1975 B, & 1 de 2004).
100 / 120 €

333.
12 bouteilles MÉDOC DIVERS.
50 / 60 €

334.
11 bouteilles GRAVES (Haut Calens 1986, Valoux 1983, Maure 
Bellevue 1985…).
40 / 60 €

335.
5 bouteilles SAINT-JULIEN (ets, Branaire 87, Glana 83, 1 
TLB, Terrey-Gros-Caillou 89).
60 / 80 €

336.
9 bouteilles BORDEAUX DIVERS.
20 / 30 €

325
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Tableaux et Arts décoratifs du XX
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Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20

Dimanche 1er décembre 2024

Design et Art contemporain

Cesar. Poule en bronze patiné. 
Haut. : 21 cm
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Eva Jospin. Forêt, 2014. Haut. : 2m80 - Larg. : 4m50
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 

COMMISSION ACHETEUR
Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais et taxes suivants :
27 % (frais 22,5 %, T.V.A. sur frais 4,5 %) ou 14,28 % (frais 11,90 %, T.V.A. sur 
frais 2,38 %) pour les lots marqués d’un astérisque (*).

MODALITÉS DE PAIEMENT
Le paiement se fait en euros et au comptant pour l’intégralité du prix, frais et 
taxes compris. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- carte de crédit française VISA ou MASTERCARD sur notre site internet 
www.lefloch-drouot.fr, onglet paiement & caution / Ventes Saint-Cloud ;
- virement bancaire (l’IBAN sera indiqué sur votre bordereau d’adjudication) ;
- espèces jusqu’à 1000 euros frais et taxes compris (15 000 € lorsque le 
débiteur n’a pas son domicile fiscal en France et qu’il n’agit pas pour les 
besoins d’une activité professionnelle. Un passeport et une déclaration sur 
l’honneur seront requis). 
Les règlements par chèque ne sont pas acceptés.

IDENTITÉ DE L’ACHETEUR
Tout adjudicataire doit justifier son nom et son adresse par la présentation 
d’une pièce d’identité.

DÉLIVRANCE DES LOTS ACHETÉS
Les lots ne seront délivrés à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, 
des frais et des taxes à distance. 

RETRAIT DES ACHATS
Les achats sont à retirer sur rendez-vous à l’Hôtel des Ventes de Saint-
Cloud, 3 bd de la République, Saint-Cloud (92210) en fonction de nos 
horaires d’ouverture (du mardi au vendredi de 9h30 à 12h00 et de 14h00 
à 18h00 - samedi de 10h00 à 12h00). Les rendez-vous sont à prendre sur 
notre site internet www.lefloch-drouot.fr puis bouton Prendre rendez-vous 
/ retrait d’œuvres achetées.

Les objets de petite taille entièrement réglés pourront être transportés 
à votre demande au bureau de Paris, 30 avenue Théophile Gautier, 
Paris (75016). Les transferts vers nos locaux parisiens sont faits tous les 
mercredis. Les objets y sont donc disponibles à partir du jeudi 14h00 sur 
rendez-vous à prendre sur notre site internet www.lefloch-drouot.fr puis 
bouton Prendre rendez-vous / retrait d’œuvres achetées. 

Les lots non retirés un an après leur adjudication seront considérés comme 
abandonnés par l’adjudicataire.

FRAIS DE STOCKAGE
Le stockage est gratuit les 14 premiers jours calendaires après la date 
de vente. Passé ce délai, des frais de stockage seront appliqués au tarif 
suivant : 
1€* / 5€** / 10€*** / 20€ ***par semaine, à partir du 15e jour calendaire, 
selon la nature du lot. 

* Pour les très petits lots :  les bijoux, les livres, les œuvres sur papier non 
encadrées dont la taille est inférieur au format A4
** Pour les petits lots : les tableaux mesurant moins de 1,5 x 1,5 m, les lots 
légers et de petit gabarit 
*** Pour les lots de taille moyenne : les tableaux mesurant plus de 1,5 m, les 
lots de petit gabarit et lourds
**** Pour les grands lots : les lots de grand gabarit, lourds ou composés de 
plusieurs objets

EXPÉDITION
Une expédition à vos frais est possible. Veuillez faire votre demande de 
devis par mail à l’adresse logistique@lefloch-drouot.fr. Nous facturons des 
frais d’emballage et d’expédition en sus des frais de poste afin de vous 
fournir un emballage de qualité. Nous déclinons toute responsabilité en cas 
de dégradation lors du transport.
Les expéditions sont faites tous les mercredis pour les lots entièrement 
réglés (bordereau et frais de port).

Nous pouvons également vous assister dans l’organisation d’une livraison 
par transporteur en France et à l’étranger.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue, compte tenu 
des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-
verbal de la vente, engagent la responsabilité de la S.V.V. Guillaume Le 
Floc’h ainsi que celle des éventuels experts ayant décrit le lot. Le délai 
de prescription des actions en responsabilité civile engagées à l’occasion 
des ventes volontaires est de cinq ans à compter de l’adjudication. Les 
objets sont vendus en l’état. L’exposition préalable à la vente ayant permis 
aux acquéreurs l’examen des objets présentés, aucune réclamation ne 

sera admise une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions et poids 
sont donnés à titre indicatif, ainsi que les indications sur l’existence d’une 
restauration ou d’un défaut. L’absence d’indication de restauration ou de 
défaut ne garantit pas que le bien en soit exempt. Inversement la mention 
de quelques défauts n’implique pas l’absence de tout autre défaut. Les 
reproductions au catalogue sont aussi fidèles que possible à la réalité mais 
n’ont pas de valeur contractuelle, la proportion des objets pouvant ne pas 
être respectée et une différence de coloris ou de tons étant possible.

NATURE DES BIENS PRESENTES
Tous les biens présentés sont des biens d’occasion à l’exception des lots 
marqués par le symbole °.

ASSURANCE
Dès l’adjudication, l’objet est sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur est chargé de faire assurer ses acquisitions lui-même.
Guillaume Le Floc’h S.V.V. décline toute responsabilité quant aux dommages 
que l’objet acquis pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

PÉNALITÉS DE RETARD
Des pénalités de retard pourront être appliquées dans le cas où les sommes 
dues sont réglées après le lendemain de la vente, sans qu’un rappel soit 
nécessaire. Le taux appliqué sera de 5%.

DÉFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement complet par l’adjudicataire, après mise en demeure 
restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur 
réitération des enchères ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans 
un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de 
plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant. Ce dernier ne peut se prévaloir de la résolution de la vente pour 
se soustraire à ses obligations.

ORDRE D’ACHAT
Les ordres d’achat ne seront pris en considération que confirmés par écrit, 
accompagnés d’une photocopie de la pièce d’identité de l’enchérisseur 
ainsi que d’un moyen de paiement (chèque signé ou autorisation de débit 
d’une carte bancaire) et reçus au moins 24 heures avant le début de la 
vente. La S.V.V. Guillaume Le Floc’h décline toute responsabilité en cas 
d’omission d’exécution d’un ordre d’achat.

ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE
La possibilité d’enchérir par téléphone est offerte à condition que nous ayons 
reçu au moins 24 heures avant le début de la vente une confirmation écrite 
accompagnée d’une photocopie de la pièce d’identité de l’enchérisseur 
ainsi que d’un moyen de paiement (chèque signé ou autorisation de 
débit d’une carte bancaire). La S.V.V. Guillaume Le Floc’h décline toute 
responsabilité au cas où la communication n’aurait pu être établie ou en cas 
d’erreur relative à la réception des enchères par téléphone.
Si la S.V.V. Guillaume Le Floc’h ne peut pas joindre les enchérisseurs 
par téléphone, ceux-ci s’engagent alors à enchérir automatiquement à 
hauteur de l’estimation la plus basse. Avertissement : les conversations 
téléphoniques peuvent être enregistrées pendant les ventes.

EXPORTATION
L’exportation de certains biens hors de France, que cela soit vers un pays 
membre de la communauté européenne ou non, est subordonnée à la 
délivrance d’un certificat par le Ministère de la Culture (décret n° 2004-709 
modifiant le décret 93-124) qu’il est de la responsabilité de l’adjudicataire 
de demander. Le fait qu’une autorisation d’exporter soit tardive ou refusée 
ne pourra pas justifier l’annulation de la vente, ni aucun retard de paiement 
du montant dû.

DROIT DE PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues. 
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après l’adjudication, le 
représentant de l’État manifestant alors la volonté de ce dernier de se 
substituer au dernier enchérisseur et devant confirmer la préemption dans 
les 15 jours.



Retrouvez-nous sur les réseaux sociaux

Le Floc’h Maison de ventes

      

Et pour ne rien rater de notre actualité,  
inscrivez-vous sur notre site internet à la news letter    



Paris
30, av. Théophile Gautier 
75016 Paris
Tél. : 01 48 78 81 06 
paris@lefloch-drouot.fr

Saint-Cloud
3, bd de la République 

92210 Saint-Cloud
Tél. : 01 46 02 20 20 

sc@lefloch-drouot.frwww.lefloch-drouot.fr S
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